

Пострадавшие доставлены в медицинское учреждение. По факту ДТП проводится административное расследование, сотрудниками полиции устанавливаются обстоятельства произошедшего.

Чуть позже, в 14.47 часов на автотрассе при подъезде к Белогорску столкнулись Toyota Corona Premio, Honda Fit и Toyota Corolla Fielder. В результате тройной аварии пострадали водитель Toyota Corona Premio, водитель и пассажир Honda Fit.

14 октября в 17.38 часов в Белогорском районе произошла еще одна авария: столкнулись Nissan R'nessa и Toyota Town Ace. В результате происшествия травмы получили водитель Nissan R'nessa, водитель и пассажир Toyota Town Ace.

Также инспекторы дорожно-патрульной службы за неделю выявили 216 административных правонарушений. В том числе были задержаны 19 пьяных водителей. 15 автовладельцев привлечены к ответственности за управление транспортом при наличии неисправностей, 15 - за выезд на «встречку», 12 - за неиспользование ремней безопасности, 46 водителей оштрафованы за отсутствие автостраховок. 21 автовладелец привлечен к ответственности за несвоевременную уплату административных штрафов, сообщили в белогорском отделе Госавтоинспекции.